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MAJSTROVSTVÁ SVETA V MOTOKROSE JUNIOROV 2011. 
 
 

      Po minuloročnej úspešnej účasti Richarda Šikyňu na MS juniorov v motokrose, kde v triede 65 cc 
skončil v silnej konkurencii na vynikajúcom 4.mieste, bude tento rok na uvedenom svetovom šampionáte 
v Taliansku, Cingoli v dňoch 13.-14.8.2011  Slovensko reprezentovať trojica jazdcov: Richard Šikyňa, Denis 
Poláš a Michal Novocký.  
 
     Na uvedenom svetovom šampionáte štartujú mladí motokrosoví  jazdci v troch kubatúrach 65ccm, 
85ccm a 125ccm. Slovenskí reprezentanti budú štartovať v dvoch z uvedených triedach to: Novocký Michal 
(št.č. 50) v triede 125ccm, Šikyňa Richard (št.č. 58) a Poláš Denis (št.č.51)  v triede 85 ccm.  
 
Uvedená trojica slovenských jazdcov je v tomto roku u nás na popredných miestach v seriáli MM SR. 
Michal Novocký je vedúcim jazdcom priebežného poradia triedy MX2 junior a Denis Poláš lídrom triedy 
MX85. Richard Šikyňa, ktorý bol v minulom roku II. vicemajstrom Európy v kubatúre 65cc a štvrtým na MS 
65-tiek prešiel v sezóne 2011 do vyššej kubatúry MX85, kde je v priebežnom poradí MM SR na 5.mieste. 
Obaja uvedení jazdci triedy 85 cc., t.j. Riško Šikyňa a Denis Poláš sú v tomto roku i účastníkmi majstrovstiev 
Európy danej triedy,  kde získavajú cenné jazdecké skúsenosti.   
 
Podľa priloženej štart. listiny  sa v Cingoli predstaví 222 jazdcov z 32 krajín sveta , pričom najpočetnejšia je 
kubatúra 85 ccm, kde je  87 jazdcov.  
Podľa časového harmonogramu sú v sobotu 13.8.2011 na programe voľné a kvalifikačné tréningy 
jednotlivých tried, v ktorých  sa rozhodne o postupujúcich jazdcoch do nedeľňajších finálových jázd. 
 
Pevne veríme, že sa našim mladým motokrosovým jazdcom podarí v sobotu úspešne zvládnuť uvedenú 
kvalifikáciu a tým budú mať možnosť v nedeľu zabojovať o umiestnenie v MS juniorov 2011. 
 
Oficiálna internetová stránka usporiadateľského klubu: http://www.motoclubcingoli.it/ 
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